

Вэй Линбин: Дизайн-проект аэробайка



В ряду выпускных квалификационных работ бакалавров профиля «Промышленный дизайн», представленных в 2024 году, особое внимание привлекает работа студентки Вэй Линбин.

Целью работы стала разработка дизайн-проекта аэробайка, способного быстро передвигаться по водной поверхности, комфортного и лёгкого в управлении.

Аэробайк представляет собой индивидуальное транспортное средство на воздушной подушке, которое применяется для отдыха на воде, в спортивных соревнованиях и при спасательных операциях.

Новизна работы заключается в том, что разработанная концепция рассматривается как простая, удобная в управлении, но быстроходная и комфортная модель судна на воздушной подушке, что позволяет ей адаптироваться к индивидуальным задачам стоящим перед человеком управляющим им: будь то комфортный отдых, водные спортивные соревнования или спасение утопающих.

В ходе работы над дизайн-проектом было собрано значительное количество информационного материала, рассмотрены аналоги и проведён сравнительный анализ,

который выявил тенденции развития аэродинамических судов на воздушной подушке с учётом их формообразования, конструктивных особенностей и соответствия эргономическим требованиям.



Вэй Линбин успешно справилась с поставленными задачами, получив оценку «отлично».

Своё обучение она решила продолжить в Китае, совмещая его с практической деятельностью в крупной китайской дизайнерской фирме, куда была приглашена после обучения в ВШДиА по итогам профессионального портфолио.

«Обучение было сложным, но очень интересным и увлекательным! Мой любимый преподаватель в университете - Андрей Зубов, он серьёзный и ответственный дизайнер.

Я вернусь в Китай, чтобы продолжить обучение в магистратуре и стать отличным дизайнером, ведь с такой подготовкой, которую я получила здесь, я буду востребована на родине», - поделилась Вэй Линбин.

